

我市举办“文化和自然遗产日”非遗宣传展示暨“万里茶道”中枢社旗推介系列活动

# 保护传承非遗 赓续历史文脉

本报讯(记者 马苏)6月8日,我市举办“文化和自然遗产日”非遗宣传展示暨“万里茶道”中枢社旗推介系列活动。

2024年“文化和自然遗产日”非遗宣传展示活动以“保护传承非遗,赓续历史文脉,谱写时代华章”为主题,文物宣传活动以“保护文物,传承文明”为主题。此次活动设置非遗宣传展示、“万里茶道”中枢社旗文化旅游推介两大单元,进一步提高人民群众文化遗产保护意识,传承弘扬中华优秀传统文化,营造文物和非遗保护传承良好氛围,推动南阳文旅高质量发展。

非遗宣传展示活动主场搭建非遗作品展示、特色节目展演、传统美食展示、专题展览和交互体验五大场景,集中展示涵盖非遗十大门类的32个特色节目、30多件(套)展品、35项非遗美食产品等,通过文字、图片、实物实景、多媒体互动等形式,多

角度立体展示,生动呈现非遗守正创新、继古开今的时代风貌,着重体现非遗活态性和丰富性,深度挖掘展示非遗蕴含的文化内涵和时代价值,有力推动非遗融入当代生活。

“万里茶道”中枢社旗文化旅游推介设置“万里茶道”申遗介绍、实地观摩和专家座谈等环节,着重体现南阳府衙、社旗县作为“万里茶道”重要申遗项目遗产点的悠久历史和深厚文化底蕴。“万里茶道”推介交流座谈会邀请专家学者共同探讨茶道历史文化及当代价值,希望通过此次推介活动,进一步挖掘和研究南阳“万里茶道”文化,为南阳乃至全国的文化旅游产业发展提供智力支持,推动南阳文旅高质量发展,让更多人了解南阳、爱上南阳。

此次活动还向全市各县市区文物普查队授旗,进一步推动第四次全国文物普查工作。①5

## 我市举办“奔跑吧·少年”青少年游泳锦标赛 世界冠军现场助阵 游泳小将劈波斩浪

本报讯(记者 郭征 全媒体记者 李丽)6月10日,由市卫生健康体育委员会主办、南阳李宁体育园承办的“奔跑吧·少年”2024年南阳市青少年游泳锦标赛在南阳李宁体育园游泳馆举行。

游泳世界冠军、男子800米自由泳世界纪录保持者张琳,市卫生健康体育委员会、南阳李宁体育园等部门相关负责人出席开幕式。张琳在致辞中热情寄语我市游泳小将,希望大家因为喜爱而选择游泳项目,只要相信自己并付出全力,梦想总有一天

会实现。

本次比赛设置16岁至18岁组、13岁至15岁组、11岁至12岁组、9岁至10岁组和8岁组,设置50米自由泳、100米自由泳、200米自由泳、50米蛙泳、100米蛙泳、50米仰泳、100米仰泳、50米蝶泳、100米蝶泳、200米混合泳、4x50米自由泳接力等项目。来自全市的9支队伍、130余名游泳小将参赛。

比赛现场,游泳小将们你追我赶、奋勇争先,每一次出发都是全力以赴的冲刺,每一次抵达终

点都凝聚着奋力拼搏的汗水,淋漓尽致地展现了阳光向上、积极进取、顽强拼搏、力争上游的体育精神。

南阳李宁体育园相关负责人介绍,本次比赛的举办,不仅丰富了我市青少年的体育文化生活,更为青少年游泳爱好者提供了一个相互交流、相互了解、相互学习、相互促进的平台,对进一步推广普及游泳运动,发现和培养高水平游泳后备人才,持续提升我市青少年游泳项目竞技水平起到了很好的推动作用。①5

### 聚焦南阳三色鸽食品有限公司

## 创中国健康品牌 做大众放心食品



南阳三色鸽食品有限公司位于秦岭东段八百里伏牛山南部的南阳盆地,这里是医圣张仲景、科圣张衡、智圣诸葛亮、商圣范蠡的故里,南水北调中线工程的源头。公司在美丽的独山(中国四大名玉独山玉的产地)脚下、白河之滨发展30年,成为一家独立研发、生产、销售、物流一体化的现代食品企业,注册资金1500万元,拥有员工400余人、直营门店30余家、加盟连锁店650余家,以生产面包、糕点、粽子、月饼、食品礼盒为主,倾力满足市场需求,产品

顺利通过ISO22000食品安全管理体系认证。

南阳三色鸽食品有限公司创立之初,以高起点、高标准、严要求为原则,严格按照GMP和HACCP要求设计建厂,引进价值2000余万元的进口生产设备,精心打造大型面包生产线、蛋糕生产线和月饼生产线,目前生产、销售五大系列300余个品种的产品,具备日生产15万至30万个面包、蛋糕的生产能力。

30年来,南阳三色鸽食品有限公司始终将“创中国健康品牌、做人

类健康使者”作为初心使命,将“真心关爱大众、用心发展自我”作为企业精神,将“做让大众放心的产品”作为质量方针,将“日日反省、时时改进,不断创新、追求完美”作为企业管理理念,砥砺前行、勇毅前行,赢得行业内部、社会各界、广大消费者的广泛认可,入选河南省食品工业(烘焙)第一品牌、中国焙烤糖制品行业百强企业,连续19年被中国烘焙协会评选为“中国名饼”,连续18年被评选为“全国优秀饼

店”,连续8年被南阳市消协评选为“消费者信得过品牌”。在自身发展的同时,南阳三色鸽食品有限公司积极主动承担社会责任,被南阳市志愿者协会评选为“爱心企业”。如今,“三色鸽”已经成为南阳老百姓信赖和喜爱的知名品牌。①5

(田园)

